



## 挂“牌”啦

3日,本报部分“高考爱心直通车”开始“挂牌”,两位车主正在往车上张贴本报的爱心车标志。高考期间需要免费“高考爱心车”的考生,可致电本报热线967066预定。

本报记者 刘清源 摄

高考近了,“高考房”火了

# 部分酒店预订近饱和

本报6月3日讯(记者 刘清源) 再有几天就要高考了,记者从芝罘区几家酒店、宾馆了解到,高考三天,考点周边的“高考房”预订火爆,部分酒店接近饱和。

今年高考芝罘区考点有4处,分别是烟台一中、烟台二中、烟台三中、烟台四中。按照日程,今年高考将在6月7、8、9三日举行,所以本次“高考房”

的预订多集中在7日至9日三天。也有不少家长选择让孩子提前一天入住,以适应酒店和考点周边环境。

记者了解到,大部分考生是在6月1日得知自己所在的考点,3天来,“高考房”预订火爆,且离考点越近的酒店越火。

距离一中最近的如家快捷酒店的工作人员介绍,目前高考期间的房

间预订已基本接近饱和,只根据客流量有零星空余。“有的家长提前一个月就已订好了房间。”

位于二马路的红岩旅馆距离一中也很近,老板娘于女士介绍,这两天接到了很多预订电话,订房间的基本上都是距离考点较远的学生,在她住的学生多是要钟点房午休的。

记者从烟台二中附

近的毓璜顶宾馆了解到,该酒店针对高考推出了特价“高考房”,平时不包含早餐的320元的房间,“高考房”预订为240元,并包括早餐,此外钟点房也可以预订,价位为120元(午休时间),届时将安排所有考生在一楼居住,方便考试。截至3日上午,考试期间房间预定率已达七八成。

“高考房”有降价的,

也有涨价的。

正在烟台三中附近找“高考房”的一位家长,在一家宾馆外的电子屏上看到钟点房的价钱是50元,但他进宾馆内了解到,高考期间的钟点房价格涨到了60元。虽然涨了10元钱,但该家长觉得还能接受。“我比较中意的是:房间离考点近,而且孩子考试不用过马路,比较安全。”

### ●提个醒

高考期间咋出行

听交警给你支招

## 考生可步行去考点 其他车辆最好绕行

本报6月3日讯(通讯员 亚林 全福 见习记者 孙健) 再过几天就要高考了,今年的芝罘区高考考点为:烟台一中、烟台二中、烟台三中、烟台四中4处。据预测,接送考生的

车辆将使上述4个考场周边的交通压力增大许多。记者从交警部门了解到,由于地处交通主干道和商业中心区,烟台二中和烟台一中考点的交通压力较大。考生、家长、市民,该如何

何正确选择出行方式和出行路线?听交警一大队民警给你支招提醒。

提醒一>>

### 送考车辆可停到 考点周边停车场

由于二中门前只有十几处临时停车位,大部分家长将车停在学校门前并不现实,因此选择将车停在毓璜顶医院周边停车场、以及沃尔玛超市停车场后,步行5分钟左右前往二中考点是不错的选择。

如果考生距离考点步行在15分钟内,选择步行前往考点既可以避免堵车耽误考试,也能防止考生产生紧张情绪。

提醒二>>  
其他车辆可绕行

### 北马路、红旗中路

由于高考第一天正逢周四早高峰期,上班车流、中小学送子车流、高考车流汇集一起,预计在市区毓璜顶西路、南通路、环山路、毓璜顶东路、南大街、二马路等路段内将会出现较大车流。

而受高考车流相对影响较小的滨海北路——北马路、红旗中路两条东西通行线路将会较为通畅,因此东西通行的市民可视自身情况选择上述两条线路,避开距离考点较近的二马路、南大街、环山路和毓璜顶西路。

提醒三>>  
考生遇紧急情况  
可求助执勤交警

交警部门历来将服务考生作为高考期间的重点工作来做。记者从交警一大队了解到,今年交警一大队的服务举措同样贴近考生的实际需求。除了准备好6辆警车作为高考服务车之外,交警们还继续沿用往年经验成立的警用摩托车考生服务队,向全体考生提供各项应急服务。交警一大队还公布了高考期间的考生服务电话:6297807,考生在路上遇有紧急情况,可向就近执勤交警寻求帮助。

## 四中高中部

### 今年招14个班

共784人,外地学生也能报考

本报6月3日讯(记者 李楠楠) 3日,记者从烟台四中了解到,今年烟台四中高中部计划招生14个班,每班56人,共784人,外地户籍的中考生只要参加芝罘区中考的,也可报考,且和本地考生享受同等录取机会和待遇。

据烟台四中相关负责人介绍,今年,烟台四中高中部计划招收14个班,共784人,其中统招生占招生计划数的70%,自主招生占招生计划数13.3%,三限生占招生计划数的16.7%。今年提高了高中自主招生的比例,减少了择校生的招生比例,以前分别是统招生占70%,自主招生10%,择校生为20%。自主招生的人数增加了,使得择校上高中的难度加大。

外地户籍的中考生只要参加芝罘区中考的,也可报考,且和本地考生享受同等录取机会和待遇。外地户籍的考生,一旦被烟台四中录取,在学费及其他方面,和本地考生享受同等待遇,学费按照每学期800元收取。

四中老师提醒,如果外地户口学生想报考烟台四中,必须第一志愿填报烟台四中,如果第二志愿填报,学校不知道该生是否被其他民办、改制学校录取,因此没法被录取。

公路部门“护航”中高考

### 考点沿线将

### 停止路面施工

本报6月3日讯(记者 张琪) 记者从市公路部门获悉,今年高考、中考期间,市公路部门将停止涉及沿线考点的路面工程施工,并强化重点时段公路保畅、保洁工作,为考生考试和出行创造优美环境。

公路清扫保洁时间作了科学调整,养护人员在做好日常路面保洁工作的基础上,从5月29日起,人工清扫路面时间集中调整为上午9点至10点、下午3点至4点,尽量减少对考前公路通行的压力。高考、中考期间,涉及到考点周边区域的路面工程停止施工,为考生创造安静的考试和休息环境。

加大重点路段路域环境整治力度,路政人员全员上岗,加强路政巡查,重点查处国道204、省道302、省道604等城市出入口路段的路面漏撒、占道经营等现象,及时清理公路两侧乱堆乱放及各类垃圾。

全市共送出7700多套“爱心礼包”

## “放心笔”今天走进烟台十四中



本报6月3日讯(记者 李楠楠) 截止到3日,由本报和山东协和学院联合举办的助考生“一笔之力”活动在全市共发放“放心笔”7700多套,其中市内五区现场发放2600多套。考生家长热烈响应,4日,“放心笔”将走进烟台十四中现场发放。

连日来,助考生“一笔之力”放心笔领取咨询热线电话一直响个不停。本次活动的“爱心礼包”是免

费发放的,参加2012年高考的考生和家长可以凭身份证件到领取点领取放心笔及考生服务手册。

今年“一笔之力”爱心礼包不仅给每位考生准备了考试文具,包括2B铅笔、小刀、橡皮等,还给考生们准备了考生服务手册。考生服务手册包括学习篇、生活篇、考试篇三部分,由本报记者联系具有高三备考经验的老师,根据2012年高考说明的新变化,提

供考前复习建议。同时,还从考场注意事项、考试心理调试、应试技巧、饮食安排等方面给予指导。

目前全市20个领取点已经有9处的“放心笔”和高考考生手册发放完毕。截止到3日,全市共发放爱心笔和高考考生手册7700多套,其中市内五区现场发放2600多套,各县市区领取点发放5100多套。

6月4日,助考生“一笔之力”活动将走进烟台十四中现场发放。

其他没领到的家长和考生仍可凭身份证件到各个领取点领取,咨询电话:967066。



拿到“放心笔”,同学们很高兴。 李楠楠 摄